

Благодаря Губернаторскому проекту «СОдействие» мечты жителей области о благоустройстве дворов, улиц или парков продолжают воплощаться в жизнь.

Так, в рамках общественного проекта «Детский дворик – создание детской площадки в поселке Кобзевка», на улице Советская была установлена долгожданная детская площадка.

Ребят в поселке достаточно много, но проводить свой досуг им было негде. В конце 2020 года подрядная организация ООО «Атрикс Строй» в установленные сроки выполнила всю работу, согласно смете по данному проекту. На отведенной площади уложено травмобезопасное покрытие, установлены горки, качели, карусель, качалка, лавочки для отдыха и урны для мусора.

Полная стоимость реализации данного проекта составила 1млн рублей. Из них 730 тысяч рублей – доля областного бюджета, 200 тысяч рублей было потрачено из бюджета сельского поселения Большая Глушица и 70 тысяч рублей внесли местные жители. Также с их стороны была оказана помощь в виде предоставления техники во время работ на данном участке.

Таким образом, совместными усилиями был запущен в действие первый игровой комплекс в поселке, который теперь пользуется большой популярностью.

Аналогичный проект «Солнечное царство – создание детской площадки в селе Большая Глушица» был реализован на улице Чапаевская, в данном районе села детей достаточно много, а детские комплексы расположены только в центральной части села.

Проектная стоимость и объем вложений областного и местного бюджета, а также физических лиц полностью идентичны проекту в п.Кобзевка.

Целью реализации данных проектов являлось создание комфортных условий для роста и развития детей.

Людмила Дьяченко